MENTIONS LEGALES

Gestion des données personnelles : L’association PLACE DES LANGUES – MODERN LANGUES ne collecte des informations personnelles relatives à l’utilisateur que pour le besoin des services proposés sur son site ; l’utilisateur fournit ces informations en toute connaissance de cause, notamment lorsqu’il procède par lui-même à leur saisie. Conformément aux dispositions légales relatives à l’informatique, aux fichiers et aux libertés, tout utilisateur dispose d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition aux données personnelles le concernant. Aucune information personnelle n’est publiée à l’insu de l’utilisateur, échangée, transférée, cédée ou vendue sur un support quelconque à des tiers.

Description des services fournis : le site de l’association a  pour objet de fournir une information concernant l’ensemble de ses activités de façon aussi précise que possible. Toutefois, il ne pourra être tenu pour responsable des omissions, des inexactitudes et des carences dans la mise à jour.
Toutes ces informations sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’évoluer ; d’autre part les renseignements figurant sur le site sont donnés sous réserve de mofications.
